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Uitstelbericht beantwoording Kamervragen 

Aanleiding 
De leden Vedder, Inge van Dijk en Bontenbal (allen CDA) hebben schriftelijke 
Kamervragen gesteld. Vanwege inhoudelijke samenhang met andere Kamervragen 
kunnen deze vragen niet binnen de 3-wekentermijn worden beantwoord. Daarom 
wordt voorgesteld de beantwoordingstermijn te verlengen. 

Geadviseerd besluit 
Graag ondertekening van bijgaand uitstelbericht. 

Kern 
Op 25 september 2024 hebben de leden Vedder, Inge van Dijk en Bontenbal (allen 
CDA) schriftelijke vragen ingediend over verschillende vormen van woonegoïsme. 
De beantwoordingstermijn van drie weken eindigt op woensdag 16 oktober 2024. 
Er zijn inhoudelijke overeenkomsten met andere ingediende Kamervragen. 
Vanwege afstemming over de beantwoording van deze en die andere 
Kamervragen wordt de 3-wekentermijn niet gehaald en wordt voorgesteld de 
termijn te verdagen. In het uitstelbericht is opgenomen dat ernaar wordt 
gestreefd om de vragen voor de begrotingsbehandeling te beantwoorden 

Toelichting 
De 34 schriftelijke vragen van de leden Vedder, Inge van Dijk en Bontenbal (CDA) 
hangen inhoudelijk nauw samen met 
- de 18 op 13 september jl. ingediende vragen van het lid Peter de Groot (VVD) 
over het bericht in De Telegraaf ‘Bezwaren van buurtbewoners en milieuclubs 
zorgen voor flinke rem op woningbouw’ en met 
- de 7 op 20 september jl. ingediende vragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) 
over het bericht van RTV Rijnmond ‘Hoe een volhardende buurvrouw protesteert 
tegen een bouwproject op de Müllerpier en zich voor 400.000 euro laat afkopen’. 
Vanwege de sterke inhoudelijke overeenkomsten tussen al deze Kamervragen is 
het van belang om de antwoorden op de drie sets vragen inhoudelijk goed af te 
stemmen. Dat heeft gevolgen voor de beantwoording binnen drie weken van de 
vragen van de leden Vedder, Inge van Dijk en Bonenbal (CDA). 
 
Overigens zijn onlangs ook uitstelberichten door u ondertekend voor de 
beantwoording van de vragen van het lid Peter de Groot (VVD) en Grinwis 
(ChristenUnie). 
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Er wordt naar gestreefd om niet de volledige verdagingstermijn (nog eens drie 
weken) te benutten maar de vragen al eerder, namelijk vóór de 
begrotingsbehandeling beantwoord te hebben. Dit streven is ook opgenomen in 
het uitstelbericht. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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